世界で1台の「ゴジラ2000-ミレニアム-」仕様ワークステーション

2000年初めにコンパックコンピュータ(株)^{*1}が、『「ゴジラ 2000-ミレニアム-」^{*2}仕様ワークステーションプレゼントキャンペーン!』を実施し、6500人以上の応募があったなか当選しました。 外側にはゴジラの絵が描かれていますが、中身は普通の Compaq のパソコン^{*3} (Deskpro Workstation シリーズ)です。ケースの内側なので今は見えませんが、制作スタッフの方々のサイン(左下写真)もあります。細かいところでは、OS の起動音がゴジラの泣き声や、ゴジラの壁紙が用意されています。



ケースの中のサイン

- *¹ 映画「ゴジラ 2000 -ミレニアム-」を作成するに当たってコンパックが CG やデジタル合成のために機材を提供していたため。
- * 2 http://www.godzilla.co.jp/
- * 3 OS : Microsoft WindowsNT4.0, CPU : PentiumIII 733MHz, Memory : RDRAM 128MB, HD : 9.1GB(Wide Ultra2), Graphic : ELSA Synergy II, NIC:Intel Pro/100+

紹介記事:

コンパック、世界で 1 台の " ゴジラ 2000 -ミレニアム- " 仕様のワークステーションをプレゼント(ASCII24) http://ascii24.com/news/i/topi/article/1999/12/10/605938-000.html

【INTERVIEW】" ゴジラ 2000 -ミレニアム- " 仕様ワークステーションをペイント中の" highjumper " の増永修治氏に聞く(ASCII24) http://ascii24.com/news/i/keyp/article/2000/02/14/607048-000.html

世界で1台の「ゴジラ2000 ミレニアム 」仕様ワークステーション プレゼントキャンペーン当選者発表(COMPAQ) http://www.compaq.co.jp/info/godzilla_campaign1.html